
Referat af generalforsamling 2024
Fremmødte stemmer: 26 ud af 104 (2 stemmer pr. parcel)

Tid og sted: Tirsdag d. 2. april 2024 i Vommevad Forsamlingshus.

Valg af dirigent og stemmetællere

Bestyrelsen foreslår Niklas Linde.

Niklas takkede for valget og kunne konkludere at der var rettidigt indkaldt til Generalforsamling.

Beretning

Formanden fremlagde sin beretning

Kommentar: sten overfor HD ejendomme bliver kørt op af deres snemand.

Regnskab og budget

Kassereren fremlagde regnskab og budget.

Der var ingen spørgsmål/kommentarer.

Forslag fra bestyrelsen

Stenene som ligger for enderne af vejene, må ikke ligge der, da det er en ændring af vejens

forløb/forhold. De skal fjernes og kommunen foreslår at der bliver indkøbt hvide kantpæle og sat i

stedet for.

Kommentarer: der kommer mange større biler der kører forkert, og derfor vil det ødelægge græs og

fliser. Den generelle holdning er at der gerne skal være noget som forhindrer at man kører indover. 

Bestyrelsen undersøger med PL om det overhovedet skal fjernes, og hvad vi må gøre.

Indkomne forslag fra medlemmerne

Ingen forslag fra medlemmerne

Valg af ny bestyrelse

Rasmus Mogensen på valg, blev genvalgt

Gazi Hasturk på valg, blev valgt

Valg af 2 suppleanter

Jakob Elnebo blev genvalgt

Thomas Hansen blev genvalgt

Valg af revisor og revisorsuppleant

Claus Lorentzen blev genvalgt



Niklas Linde blev genvalgt

Forslag til arbejdsopgaver til havedagen

Stenene (afventer)

Huller i asfalt skal udbedres (Niklas checker med Colas om de kan hælde noget flydende asfalt i) 

Græs ud til stierne – fjernes med maskine (Claus har måske, ellers leje en -> udføres i foråret)
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Beskære frugttræer

”Normale” opgaver
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- Slå græs

- Ukrudtsmiddel

Eventuelt

Der var snak omkring gadelys. Nogle lamper brænder konstant, og nogle er permanent slukket. Der

blev talt om at man give et praj i forhold til at få tændt alle lygter.

Parkering på veje. Specielt på Hyacintvej er det et problem når der parkeres på vejen. Det er umuligt at

komme forbi når der holder en bil på vejen. Der blev spurgt om der endnu en gang kan laves en

henstilling til beboerne omkring at der ikke må parkeres.



Formandens beretning

Velkommen til alle, og dejligt at se så mange, der er kommet til vores altid hyggelige generalforsamling.
Som vanligt skal vi have en aften med lidt hygge og forhåbentligt nogle gode debatter.

Der har igen i år været et par udskiftninger af medlemmer, og vi i bestyrelsen byder de nye velkommen til
vores område og grundejerforening.

Jeg vil her kort gennemgå de punkter, som bestyrelsen også har været i berøring med og haft til drøftelse
på vores bestyrelsesmøder.

Hjemmesiden – Morten fortsætter.

Kontingent
Bestyrelsen kom med en opfordring til vores medlemmer om at huske at betale kontingent, og denne har
alle taget til sig, og stor ros til alle medlemmer. Det har været utrolig nemt at få indbetalingerne på plads i
PR, så tak for det. På baggrund af dette fortsætter vi selv med at indkræve vores kontingent.

Vores veje/Kloak
Bestyrelsen har fortsat fokus på vores veje, og punkter omkring vedligeholdelse er altid på vores
dagsorden. Bestyrelsen har dog på nuværende tidspunkt valgt, at der ikke skal tages action, da intet er
alvorligt endnu.

PL
Parcelhusejernes Landsforening Bestyrelsen har besluttet, at vi fortsætter med at være medlem af PL
inklusive deres forsikringer.

Sociale aktiviteter
Der er på nuværende tidspunkt allerede booket havedag med tilhørende fest, og vi glæder os til at se så
mange af jer til denne dag. En dag, hvor vi giver vores område et facelift.

Boldbanen
Boldbanen er en fornøjelse at se på, og dejligt at se, at alle bidrager til at vedligeholde den, og det er helt
klart bestyrelsens opfordring, at vi fortsætter vores fælles græsslåningsplan.

Holbæk Kommune
Bestyrelsen vil fortsat bede alle om at bruge "Giv et præg"-appen, hvis I ser noget, som ikke er i orden på
stierne, som tilhører kommunen.

Inden vi begynder på vores dagsorden, vil jeg gerne lige gennemgå denne med jer, så vi alle er enige om,
hvad aftenen byder på.

Gennemgang af dagsorden.


